



# За рулем

24

декабрь

1937

жургазоб'единение москва

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПОПУЛЯРНЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ ПО АВТОМОБИЛЬНОМУ ДЕЛУ

Выходит два  
раза в месяц

24

ДЕКАБРЬ 1937 г.

Десятый  
год издания

ЗАРУБЕЖ



*Сталинская Конституция СССР — итог борьбы и побед Великой Октябрьской Социалистической революции. Да здравствует Конституция победившего социализма и подлинного демократизма!*

*Выше знамя Ленина—Сталина, знамя победоносной социалистической революции! Да здравствует пролетарская революция во всем мире!*

# Единство советского народа

В период двухмесячной кампании по выборам Верховного Совета СССР многомиллионный советский народ мощно продемонстрировал свою беспредельную преданность делу социализма, готовность к дальнейшей борьбе за коммунистическое общество во всем мире.

Вся страна «от края и до края» с невиданной силой и яркостью показала свое внутреннее моральное и политическое единство, безграничную любовь к своему передовому отряду — большевистской партии, к вождю народов товарищу Сталину.

Это всеобщее чувство любви и преданности было прекрасно выражено в обращении избирателей к товарищу Сталину от имени 125-тысячного митинга трудящихся Сталинского избирательного округа:

«Сердца наши полны законной гордостью за великую честь голосовать за того, кто неуклонно вел и ведет нашу страну по ленинскому пути, кто отстоял ленинизм в боях против всех врагов партии и народа, чье имя является боевым знаменем трудящихся всего мира, — за великого Сталина. Нашим голосованием мы выразим единодушную волю и стремление всех трудящихся нашей родины — СССР, видеть Вас первым депутатом Верховного Совета.

Голосуя за Вас, товарищ Сталин, мы голосуем за счастливую, свободную, радостную, зажиточную жизнь миллионов нашей великой родины, мы голосуем за еще более замечательное будущее Страны Советов.

Голосуя за Вас, товарищ Сталин, мы голосуем за международную пролетарскую революцию, за торжество социализма во всем мире, за свободную, счастливую жизнь всего человечества».

При выдвижении своих представителей в Верховный Совет руководящей мыслью всех избирателей, единым мерилом в оценке кандидатов были их верность и преданность делу Ленина—Сталина, преданность делу большевистской партии, делу социализма. И мы видим, что все кандидаты в депутаты верховного органа страны, выдвинутые народными массами — это руководители партии и правительства, передовые рабочие и колхозники, известные всей стране ученые и писатели — лучшие партийные и непартийные большевики. Биография каждого из них является увлекательной повестью о гигантских успехах социализма, о росте людей, о расцвете талантов.

Участвуя в выборах высшего органа государственной власти, на основе единственной в мире действительно демократической Сталинской Конституции, каждый гражданин Советского Союза невольно сопоставляет проклятое прошлое поработанного, эксплуатируемого труженика и счастливую, радостную, творчески напряженную жизнь гражданина социалистической родины.

Миллионы трудящихся в царской России не знали никаких радостей в жизни, вечно забываясь лишь о куске хлеба.

Освободившись от эксплуатации помещиков и капиталистов, они познали подлинную ра-

дость труда на благо родины и быстрыми шагами идут ко все более зажиточной и культурной жизни.

«В нашей стране простые рабочие и работники, простые колхозники и колхозницы, давние хорошие образцы работы на производстве, получают всеобщую известность и почет» (В. М. Молотов).

Кто не слышал, например, о Константине Борине, который стал теперь знатным комбайнером, орденоносцем и учиться в Сельскохозяйственной академии им. Ленина.

А в прошлом... У отца его земли было мало, земля прокормить не могла. В Горбатовском уезде, Нижегородской губернии, где жили Борины, широко распространен был пеньковый промысел — здесь вили веревки. С восьми лет поставили к колесу и Костю. Утром он учился, вечером работал. Работа была тяжелая, тонкая, веревка резала пальцы, а заработков едва хватало, чтобы как-нибудь прокормить семью.

Советская власть вывела Борина на широкую дорогу. Хорошей школой для него была Красная армия, в 1932 г. он вступил в партию, работал по строительству колхозов на Кубани, окончил курсы комбайнеров — и вскоре стал знатным человеком своей родины. Овладев полностью техникой своего дела, он по-большевистски оседлал ее. Константин Борин поставил небывалый рекорд — он убрал своим комбайном 2 тыс. га колосовых культур. Если считать, что Борин убирал ежедневно 75 га, то окажется, что одним своим агрегатом он заменял 950 человек, 150 лошадей, 37 веялок, 20 конных молотилок.

И это сын той русской деревни, о которой писал Некрасов:

Мы мужики степенные,  
Из временно-обязанных,  
Подтянутой губернии,  
Пустопорожной волости,  
Из смежных деревень:  
Несытова, Неелова,  
Заплатова, Дьявина,  
Горелок, Голодухина,  
Неурожайка то ж.

Крестьяне нищей и неграмотной русской деревни, где главным орудием производства была соха, где свирепствовала кабала помещика, кулака и попа, — стали активными строителями самого передового социалистического сельского хозяйства. И Константин Борин — передовой человек нашей страны — один из многих выпестованных революцией, партией Ленина — Сталина.

В любом уголке Советского Союза и далеко за его пределами знают Николая Степановича Сметанина, который является сейчас заместителем директора фабрики «Скорход». Испытавший с малых лет тяжесть каторжного труда при паризме, он с увлечением стал работать на советской фабрике.

Когда Сметанин ставил свой рекорд — 1860 пар ботинок в смену — хронометражист был поражен точностью затрат времени на